

第20届中国·崇礼国际滑雪季开幕

期间将举办各类赛事及文化活动120项

昨日,第20届中国·崇礼国际滑雪季开幕式在河北省张家口市崇礼区银河滑雪场举行。本届滑雪季将延续“出走101天,不在崇礼,就在去崇礼的路上”的口号,时间从2020年11月28日持续至2021年3月8日。

据介绍,滑雪季期间,崇礼各大滑雪场将融合美食、音乐、娱乐、民俗等丰富元素,陆续推出全国滑雪场联盟“冰

雪丝路杯”精英滑雪积分赛、吉利品牌雪地穿越大奖赛+领克精英全国冰雪试驾滑雪挑战赛、2020首届南北十省市滑雪俱乐部精英赛、中国·崇礼冰雪越野跑赛事、中国青少年滑雪等级积分赛(全国U系列赛)、G-SHOCK街区滑雪挑战赛、新浪杯高山滑雪公开赛等赛事,以及河北省第二届冰雪运动会暨崇礼冰雪嘉年华、太舞圣诞节主题活

动(复古电音)、2021·GLY银河光年雪地唱音乐节等趣味文化活动,共计120项。

张家口市委常委、崇礼区委书记王彪表示,未来崇礼将顺应京津冀协同发展的大潮,紧抓2022年北京冬奥会的历史机遇,提升经济发展水平与城市建设水平,将崇礼打造成比肩加拿大惠斯勒、瑞士达沃斯的冰雪小镇。

截至目前,崇礼已建成万龙、云顶、太舞、长城岭、富龙、多乐美地、银河7大滑雪场,拥有雪道169条,其中15条雪道通过国际雪联认证,成为国内最大的高端滑雪集聚区。其中云顶、太舞、万龙、富龙4家滑雪场连续两年入围“中国滑雪场十强”。近日,崇礼冰雪旅游度假区获批国家级旅游度假区,成为河北省内首家国家级旅游度假区。

女篮世界排名更新

在2021年国际篮联女篮欧锦赛预选赛11月窗口期赛事结束后,国际篮联女子世界排名随之更新,中国女篮继续位列第九,在欧锦赛预选赛中表现出色的比利时队升至第六。

比利时队在预选赛期间连胜乌克兰和葡萄牙队,成为第一支获得正赛名额的

球队,积598.3分的她们正在缩小与身前法国队(640分)之间的距离。

另一支排名产生变化的前10名球队是土耳其队(596.4分),她们被比利时队超越,排名掉至第七。

女篮世界排名前10的球队为美国、澳大利亚、西班牙、加拿大、法国、比利时、

中国女篮继续位列第九

土耳其、塞尔维亚、中国和日本队。

国际篮联旗下赛事此前因疫情影响被迫暂停,世界排名的积分计算公式也因此进行了调整,以往成绩的有效期被延长了8个月,从而保证计算涵盖过去8年(两届奥运会)的成绩。

国际奥委会

将重新对索契冬奥会样本进行兴奋剂检测

国际奥委会旗下的国际检查机构(ITA)9日称,将运用现代技术和方法重新对2014年索契冬奥会样本进行兴奋剂检测。

国际检查机构称,他们的目标是在2022年北京冬奥会之前,把超过一半的索契冬奥会样本进行重新检测。

“本次重新检测将覆盖所有参加索契冬奥会的运动员的样本。”国际检查机构表示,“截至目前,在对2008年北京奥运会和2012年伦敦奥运会的样本进行进一步检测时,已经发现了130多起违反兴奋剂规定的事件,这充分显示了对样本进行重新检测对于反兴奋剂工作的重要性。”

东京奥运会火炬接力 拟拒绝明星参与

日本政府正在考虑一项新的防疫政策,那就是不再邀请明星和知名人士参加明年的奥运火炬接力,以防他们造成人群过度聚集。

共同社引述一位内部人士的话说,日本政府将与东京奥组委和其他相关机构进一步商讨这项政策的可行性,毕竟很多地方政府和赞助商都已经将明星列入了参加火炬接力的名单。这位人士还说,日本政府优先考虑排除的对象是歌星等演艺界名人,与地方政府有合作的前体育明星不在排除之列。

今年初在东京西部的羽村市举行的奥运会火炬接力演练中,日本影星石原里美的参加就吸引了大量观众沿途观看,石原里美还计划参加正式的火炬接力。

香港男足超级联赛 再度停赛

香港足球总会10日宣布,为了配合香港特区政府公布的最新防疫要求,2020-2021香港男足超级联赛将延期举行,直至另行通知。这也是港超联赛今年再次因新冠肺炎疫情而停赛。

由于新冠肺炎疫情,港超联赛今年1月曾延期举行。9月复赛,在没有现场观众的情况下完成了2019-2020赛季的赛事。新赛季在11月中旬开赛后一度曾重开75%的观众席给球迷入场观赛,至今只踢过8场比赛。自11月香港新一波疫情暴发以来,特区政府本月起多次收紧防疫措施。香港足总上周已根据防疫要求安排4场足总杯的比赛延期举行。

本版图文据新华社



欧洲足球冠军联赛

巴黎圣日耳曼胜伊斯坦布尔

▲ 9日,在H组小组赛中,法甲巴黎圣日耳曼队主场以5:1战胜土超伊斯坦布尔队。图为巴黎圣日耳曼队球员内马尔在比赛中。

曼城胜马赛

► 9日,在C组小组赛中,英超曼城队主场以3:0战胜法甲马赛队。图为曼城队球员福登(左)与马赛队球员酒井宏树争顶。



意大利足坛名宿 保罗·罗西去世

据意大利媒体10日报道,意大利足坛名宿保罗·罗西去世,享年64岁。

作为意大利足坛最伟大的球员之一,绰号“金童”的罗西出生于1956年,曾效力尤文图斯、佩鲁贾、AC米兰等多家俱乐部,共获得两次意甲冠军和一次欧冠冠军,于1987年退役。在国家队,罗西为“蓝衣军团”出场48次,打入20球。

在1982年的西班牙世界杯上,罗西迎来职业生涯的高光时刻,他一人打入6球,其中包括对阵巴西队时的“帽子戏法”。在帮助意大利夺得世界杯冠军的同时,自己也获得赛事金靴奖。同年,罗西还获得《法国足球》金球奖。



图为2016年7月16日,意大利足球名宿保罗·罗西(右)出席“2016意大利传奇巨星中国行”镇江站的欢迎晚宴。(资料图)